

# KISBAJCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

4/2024.

## JEGYZŐKÖNYV

készült

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. március 4 -én 17.00 órai kezdettel tartott nyílt ülésén

HATÁROZATOK: 19-28/2024.(III.4.)

RENDELETEK: 2/2024. (III.8.)

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. március 4-én 17.00 órai kezdettel tartott nyílt testületi ülésén.

**Helye:** Kisbajcs, Kossuth Lajos út 1.

**Jelen vannak:**

Kamocsai Sándor polgármester,  
Kupó János alpolgármester  
Czuczorné Kószás Szilvia képviselő  
Széles István képviselő  
Vizi Tamás képviselő

**Tanácskozási joggal részt vesz az ülésen:**

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző  
Lukácsi Anita gazdálkodási ügyintéző  
Bogdán Nikolett gazdálkodási ügyintéző  
Koller Bernadett gazdálkodási ügyintéző  
Tolnay Béláné gazdálkodási tanácsadó  
Kupóné Bakk Erika óvoda-bölcsőde főigazgató  
Györke-Kocsis Tímea családsegítő  
dr. Markotics Ildikó háziorvos

Kamocsai Sándor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testület határozatképes mert az öt fő képviselőből öt fő jelen van.  
A képviselők részéről más napirendi javaslat nem volt.

**Szavazás**

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) a napirendi pontokat elfogadta.

### **Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2024. (III.4.) önkormányzati határozata a napirendi pontok elfogadásáról**

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. március 4-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:*

#### **1./ Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester*

#### **2./ Háziorvos kérelme**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester, dr. Markotics Ildikó háziorvos*

*Írásos előterjesztés*

**3./ TOP\_PLUSZ 1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése Szőgye-Táborhely utca pályázati kiírás műszaki ellenőri tevékenységre**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester*

*Írásos előterjesztés*

**4./ TOP\_PLUSZ 1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése Szőgye-Táborhely utca pályázati pályázati kiírás kivitelezési munkákra**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester*

*Írásos előterjesztés*

**5./ Pályázati kiírás civil szervezetek támogatására**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester*

*Írásos előterjesztés*

**6./ Döntés közbeszerzési eljárásról**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester*

*Írásos előterjesztés*

**7./ Közbeszerzés újbóli kiírása, 2024. évi közbeszerzési terv, Felelősségi rend**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester*

*Írásos előterjesztés*

**8./ Az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek meghatározása a Gst. 45. § (1) és 3. § (1) szerint**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester*

*Írásos előterjesztés*

**9./ Az önkormányzat 2024. évi költségvetése**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester*

*Írásos előterjesztés*

**10./ Egyebek**

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

### **1./ Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester*

Kamocsai Sándor polgármester: A kisbajcsi önkormányzat nevében részt vettünk az ábrahámhegyi kolbásztöltő fesztiválon február elején, utána a csíkcsecsói biatlon versenyen is. 2024. március 2-án saját rendezvényünk a hagyományos falusi disznóvágás sikeresen lezajlott.

Nyertes pályázatunk lett az Interreg Magyarország-Szlovákiai rendezvények szervezése 18.500 euró támogatással. Itt sajnós a disznó vágásnál nem tudtuk igénybe venni és nem is kaptuk meg az egész támogatást. Mivel ez majd jövő héten kerül aláírásra. A pályázat az volt, hogy március 1-től lehetett volna igénybe venni, december 31-ig, de erre így nem volt lehetőségünk.

Ígéretet kaptunk a szőgyei víz lecsapolásos pályázatra, ez közel 190 millió forint. Erről még hivatalos értesítés nincs, erről az országgyűlési képviselő tájékoztatott szombaton.

A boltnál levő területtel kapcsolatban, a telekalakítással egybekötött adás-vételi szerződésről Nagybajcs önkormányzata nem döntött, illetve elutasította, együttes ülésen sem tárgyalták.

Árpád út végi telek adás-vételi szerződése alá lett írva, a Magyar Állam nyilatkozatára várunk, utána azt tudják fizetni a vásárlók.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kamocsai Sándor polgármester a beszámolót elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2024. (III.4.) önkormányzati határozata**

*Polgármesteri beszámolóról*

*Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a fentiek szerint elfogadja.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

## **2./ Háziorvos kérelme**

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester, dr. Markotics Ildikó háziorvos

Kamocsai Sándor polgármester: Átadnám a szót dr. Markotics Ildikó háziorvosnak.

dr. Markotics Ildikó háziorvos: Pár szóban szeretnék egy összegzést mondani az elmúlt időszakról, mind a rendelésről, a rendelési időről, a betegforgalomról.

2020. őszén kezdtem itt a munkásságomat, ami egy elég nehéz időszakkal kezdődött, mindenki számára a covid elég megterhelő volt. Az egészségügy számára szintén. A másik pedig az, ahogy a falvak folyamatosan fejlődnek és fiatalodnak, úgy egyre nagyobb a betegforgalom, egyre nagyobb az ellátandó beteglétszám. 2020. szeptemberében, 2025 fővel indult a körzet és mostanra 2700 főnél járunk. Ennyi bejelentett kártyaszámmal vagyunk, úgyhogy eléggé szép számban gyarapodunk és ez szinte havi 20 és 50 ember közötti plusz beteganyaggal bővül, akik átjelentkeznek ide a körzetbe. Ez azt is vonja maga után, hogy a napi betegellátás is egyre intenzívebb, egyre megterhelőbb. Nyilván az a beteganyag, amit mi napi szinten ellátunk, főként a hét eleje és hét vége, tehát a hétfői napon az átlag betegforgalmunk az 100 fő. Van amikor 120 és van amikor csak 80. De összességében azt mondhatom, hogy ez nagyon megterhelő és itt az utóbbi hónapokban egyre inkább az a gondolat fogalmazódott meg, hogy valahogy optimalizáljuk a rendelést és a rendelési időt. A hétfői megbontott rendelés az eléggé megterhelő, ugyanis Vámoszabadin kezdünk, van egy fél óra szünet, ami tulajdonképpen annyi, hogy 5 perc alatt átérjünk egyik rendelőből a másikba. Mert a Vámoszabadit elég nehéz befejezni, mert ott is sokan vannak, és amikor itt vagyunk, már itt is kigyózik a sor. Mindenképpen ráhúzzunk mindegyik rendelési időre és az a tapasztalat, hogy a betegek is nyilván, ha akut panasszal vannak, nem az adott faluban látogatnak engem, hanem mindig azon a napon, amikor a panaszok kezdődnek. Ezzel nincs is semmi gond, viszont ez picit ellehetetleníti ezeket a mindennapokat és arra gondoltam, hogy hétfői rendelés csak egy helyen lenne, mégpedig, akkor a Vámoszabadi rendelőben és

kitolnánk a rendelést, ugyanis a tapasztalat azt mutatja, ha valaki akut panaszos és vizsgálatot igényel, az már hétfőn reggel eljön. Legyen ez kisbajcsi paciens is, hétfőn reggel a Vámoszabadi rendelésen ott van és így úgymond tapasztalatból mondom, hogy felesleges, akkor átjönni ide, mert ezzel a rendelési időnél is egy jó félórát elvesztünk a folyamatból. Erről szerettem volna egy ilyen tájékoztatást is, hogy szeretném megváltoztatni a rendelési időt, hogy még inkább optimalizálni tudjuk a betegellátást. Ugyanis vannak azért még célok, meg hát olyan modernizálás, amit az egészségügyben én is próbálnék. Fiatalosítani, lendületesebbé tenni, de ahhoz arra van szükségünk, hogy érdemi időt töltsünk egy adott rendelői helyszínen és ahhoz, hogy ez így meg tudjon valósulni, szeretném, hogy ha legalább akkor az lenne, hogy minden nap egy helyen legyen a rendelés. Így is nehéz, hogy négy helyre ingázunk, a hétfő meg kimondottan, hogy meg van bontva ez az idő. Ezt szeretném összesíteni, hogy egy hosszabb rendelés lenne, nyilván ugyanúgy, ahogy a keddi rendelésre Nagybjacsra is jönnek Vámoszabadiról, Kisbjacsról, tehát tulajdonképpen ez csak egy ilyen járulékos dolog, hogy ahova én megyek oda jön a beteg. Ez a betegnek is egyszerűbb, ha tudja, hogy egy nap csak egy helyen vagyok és ott kell felkeresni. Ugyanis a telefonhívásoknak is, valamennyi százaléka arról szól, hogy hol vagyunk és szerintem ez nem orvosi telefonhívási kompetencia, hogy arról tájékoztassam a legnagyobb betegforgalom közepén a beteget, hogy hova jöjjön rendelésre, mert sajnos ez elég gyakran előfordul. Szeretnék ezt egy kicsit optimalizálni és ehhez szeretném azt, hogy ennyiben módosítani, hogy hétfőn egy hosszabb rendelési idő lenne Vámoszabadin. Szerdán megmaradna a kisbajcsi rendelés, ezt is szívesen esetleg majd a vénekiekkel is kicsit egyezkedni, hogy akár kitolni a kisbajcsi rendelési időt és akkor a véneki lakosságból, akár ott fogadni egy intervallumban a betegeket, mert ez így bonyolult nagyon. Szerintem a mai világban, már ez egy plusz idővesztés, azt az érdemi időt másra is tudnám fordítani. Egy-egy ilyen utazással elmegy annyi időnk, hogy 2-3 beteggel tudnék egy konzultációt tartani. Elég sok tervem van, a prevencióra fektetni a hangsúlyt, később akár időpontos rendszer is szóba jön, de ezen, amíg ez a nagy vándorlás van, nem tudok időpontos rendszert sem kialakítani, mert, amikor nem azon megy a kérdés, hogy mikor jöjjön, hanem hova jöjjön, már elbukik az egésznek a folyamata. Ennyit szerettem volna mondani, ha elfogadjátok.

Kamocsai Sándor polgármester: Köszönjük szépen. Kérdés van-e?

Kupó János alpolgármester: Ha jól értem, akkor Kisbjacsra csak egyszer lenne rendelés egy szerdai napon?

dr. Markotics Ildikó házi orvos: Igen. Annyi, hogy ha azt délig ki tudnánk tolni, akkor 4 órát itt el lehetne tölteni. Ami plusz dolog itt, az elmúlt egy-két hétben vezettük be és amúgy nagy az érdeklődés rá, hogy Kisbjacsra is lesz úgymond cserébe egy vérvételi nap és akkor itt ennyivel ki tudjuk segíteni azokat az idős embereket, akik amúgy meg Vámoszabadira vagy Nagybjacsra jöttek, hogy itt helyben a rendelőben egy szerdai napon tudunk tőlük vért venni és ezzel könnyíteni, hogy ne kelljen bemenni nekik a városba.

Kupó János alpolgármester: Ez biztos, hogy jó, ez a vérvétele, én most kicsit olyan laikusként mondom, mert szerencsére nem járok gyakran orvoshoz, talán egy évben egyszer, csak az a kétely van bennem, hogy olyan, akinél van autó megoldja, Nagybjacsra, Vámoszabadira át tud menni, nem távolság, de én most arra gondolok, aki kicsit nehezebben megy, annál nehezkesebb ez a dolog, hogy át tudjon menni. Biztos lesz olyan, aki nem fog ennek örülni.

dr. Markotics Ildikó háziorvos: Az a tapasztalat, hogy láttunk már nagyon betegeket is, hogy elhoztak hozzánk, hozzátartozó, szomszéd, bárki. Velünk minden nap a kapcsolatot fel lehet venni, telefonon, e-mailben, sok csatornán elérhetőek vagyunk. Ellátás és tanács nélkül azon a napon sem marad senki, mint ahogy eddig sem. Tényleg az a tapasztalat, hogy nagyon-nagy az össze-vissza vándorlás, mert nyilván, akinek akut kérdése, panasza van, az akkor oda jön, ahol én vagyok. Ez rendben is van, csak ez az én dolgomat nehezíti, hogy nem tudok egy rendelőbe berendezkedni. Nagyon sok jó eszközt kaptunk, támogatást, meg nagyon sok olyan fejlesztés van, amit lehetne érdemben használni, ha nem kellene a rendelőt ide-oda cipelni. Mert így is az egyik helyen ez a készülék van, a másik helyen amaz és így nagyon nehéz összesíteni őket. Nekem ebben sokkal nehezebb dolgom van, mint azoknak a háziorvosoknak, akik csak egy helyen ülnek és ott fogadják az adott körzet betegeit. Mert ez a betegnek is nehéz, hogy megjegyyezze, hogy kedden itt vagyok, pénteken ott vagyok, mert aki nem jár sűrűn, annak mindig utána kell nézni, hogy hol van rendelés.

Széles István képviselő: Akkor, hogy nézne ki a többi nap?

dr. Markotics Ildikó háziorvos: A kedd marad Nagybajcs, meg péntek, hétfőn lennék Vámoszabadin és csütörtökön és Kisbajcs lenne a szerda. Lakossági elosztás szempontjából is úgy az arányok nagyjából adottak.

Vizi Tamás képviselő: Szerdán Vének jelenleg amúgy hány órától van?

dr. Markotics Ildikó háziorvos: Ott egy órát rendelek, 11 órától, délig.

Vizi Tamás képviselő: Akkor arról lehetne velük is beszélni.

dr. Markotics Ildikó háziorvos: Arról kellene, hogy én itt legyek délig, abban a 4 órában, velük meg tudnánk úgy egyezni, hogy azokat a betegeket, akik ott látogatnának, hogy idehozni Kisbajcsra.

Vizi Tamás képviselő: Egyébként a tapasztalatok szerint a nem akut dolgokat Kisbajcsra a visszatérő vendégeknél szerdán le lehetne kezelni ebben a 4 órában.

dr. Markotics Ildikó háziorvos: Bőven.

Vizi Tamás képviselő: Akkor Vénekkel érdemes beszélni, nem tudom ott milyen számok forognak.

dr. Markotics Ildikó háziorvos: Tapasztalat, hogy sokan, akik lecsúsznak a kisbajcsi rendelésről, azokat látjuk Véneken, ezzel ott is kitolva azt az egy órát, ami a rendelési idő. Ezért szerintem sokkal jobb lenne, ha tömöríteni lehetne. Én így említettem az ottani polgármesternek is, szerintem azért lehetne erről beszélni, mert ez egy közös érdek. A betegek ott is el vannak látva, ha valakihez nagyon kell, akkor odamegyünk, kimegyünk, csak így nekünk is egyszerűbb, mind a prevenció, mind az akut ellátás.

Kamocsai Sándor polgármester: Nem egy egyszerű döntés, mert az egész lakosságot érinti, az egész lakosság helyett kell dönteni és azért én nem tudom, hogy nem menne-e a kisbajcsi betegek rovására, hogy máshonnan is idejönnek, ő pedig mehetne a szomszéd faluba.

dr. Markotics Ildikó házi orvos: Olyan nincs, aki aznap megjelenik a rendelésen, az mind el van látva, akkor is, ha mi ráhúzzunk a rendelési időre. Soha nem küldtünk el senkit, aki esetleg nem olyan akut volt és sietett azzal egyeztetni időpontot, de mindenkit megnézzük. Olyanra még nem volt példa. A hétfői rendelésen volt olyan, aki a Vámosszabadi rendelés végére érkezett, megkértük, hogy tessék átjönni Kisbajcsra, mert ott már várnak és folytatni kell a rendelést, erre volt példa, de úgy senki nem ment haza, hogy az adott napon ne lett volna ellátva.

Kamocsai Sándor polgármester: Az önkormányzatok áldoztak mindegyik rendelésre, fenntartottuk ezt az épületet azért, hogy legyen orvosi rendelőnk. Sőt tervben volt, hogy ezt egy kicsit bővíteni kellene, most akkor egy napért fűtjük azt az épületet, mert kell. Ezzel az egésszel nem teljesen értek egyet, mert azért én először meghallgatnám Véneknél a válaszát ezzel kapcsolatban és majd utána tájékoztatjuk a lakosságot.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Véneknél ez biztos, hogy nem jó, ezt most mondom. Eleve, minden településen biztosítani kell a házi orvosi ellátást. Vének viszonylag idősek lakta település, most ezért x betegnek plusz gondot csinálunk, hogy most el tudjanak jutni a rendelésre. Biztos, hogy nem fog tetszeni.

dr. Markotics Ildikó házi orvos: Ott is az időseknek a nagy részét már oda is rokon kíséri, nagyon sok olyan idős van, akikkel más faluban is találkozunk, nem csak a szerdai rendelésen.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Egy héten egy óra Véneknél legyen. Az, hogy a többit, hogy osztjátok el, az rendben van, de az, hogy Vénekben abszolút ne legyen rendelés, azt nem tudom elképzelni.

Széles István képviselő: Ott maradna az egy óra, Vámosszabadin két nap kell, mert ott sokan vannak, Nagybajcs és Kisbajcs egy nap.

dr. Markotics Ildikó házi orvos: Nagybajcsra is kell két nap. Ez a létszám csak növekedni fog és ezt nem lehet bírni, hogy ennyi helyre kell ingázni. Ez kivitelezhetetlen lesz technikailag is, meg személyi feltételekkel, mert ez így nehéz, ennyi embert így ingázva ellátni.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Vámosszabadinak mennyi a kártyaszáma?

dr. Markotics Ildikó házi orvos: Nehéz így megmondani.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Le kell ülni Vénekkel, hogy mit szólnak hozzá, és utána térjünk erre vissza.

Kamocsai Sándor polgármester: Ildikó, nekem a másik problémám, mert jönnek azért információk az idősektől, hogy nagyon nehéz elérni. Megértem, ha rendelés van, nyilván nem tudod felvenni úgy a telefont, csak, hogy ötször-hatszor is telefonálnak, nem elérhető egyikőtök sem és ez nem igazán tetszik az embereknek.

dr. Markotics Ildikó házi orvos: Bevallom, hogy rosszul esik, mert mindenkit visszahívunk. Nekem 2700 ember neve el van mentve a telefonomba, mindenkit visszahívunk. Van, aki nem is jó számot hív, van, aki bagatell kérdések miatt keres, azok a nap végére meg lesznek válaszolva, de mondom,

amikor egy hétfői betegforgalomban, amikor kinn áll 30 ember kígyózva, 15 vérvétel, tényleg nem tudunk a telefonhoz jutni. Csak nem értik meg, hogy mi megy, és az a tapasztalat, hogy az orvosi telefont tudakozónak használják és nem arra, amire való.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Most döntést nem hozunk, meghallgattuk a problémát, majd egyeztetnek a testületek.

*A napirendi ponttal kapcsolatban döntés nem született.*

Kamocsai Sándor polgármester: Tehát, akkor majd visszatérünk a véneki döntést meghallgatva, mert azért Vének ragaszkodik az egy órához.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Vének ragaszkodik ahhoz az egy órához, mindegy, hogy mikor, melyik nap és teljesen jogosan ragaszkodnak hozzá.

Széles István képviselő: Csak ez a cipekedés egyik helyről a másikra.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Ez sem igaz teljesen, már bocsánat, mert mindegyik orvosi rendelő maximálisan fel van szerelve, nyertünk rá pályázatokat, a Kisbajcsira is és a Nagybajcsira is és fel vannak szerelve az orvosi rendelők.

Széles István képviselő: De csak el kell menni odáig.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Az egy dolog, így vállalta el. Persze, keressünk megoldást, de Véneknek az a heti egy óra az kell, a többit szervezze át úgy, ahogy tudja, ahogy jónak látja.

Széles István képviselő: Mondjuk ez sem teljesen jó Kisbajcson ez az egy nap. A csütörtököt kellene elfelezni, fele Kisbajcs, fele Nagybajcs.

Kamocsai Sándor polgármester: Meg majd megint jönnek azzal, itt a probléma, az itt állás, délután nincs rendelés. Nem egy egyszerű dolog ez, ahogy az Ildikó gondolja. Én őket is megértem, mert a sok adminisztrációval megy el nagyon sok idő. Várjuk meg Véneknek a döntését és utána le kell ülni, meg lehet érdemes lenne a lakosságot is megkérdezni, bár nyilván a döntés a mi kezünkben van. Amellett azt mondom, hogy a falugondnokok ezért vannak, hogy betegszállítással, gyógyszerkiváltással tudnak segíteni, de én azt mondom, hogy a településeket próbálják kiszolgálni helyben.

### **3./ TOP PLUSZ 1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése Szögve-Táborhely utca pályázati kiírás műszaki ellenőri tevékenységre**

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester: Az írásos anyagot mindenki megkapta. A pályázatokat március 22-én, 9:00 óráig lehet benyújtani. Műszaki ellenőri tevékenységre árajánlatot kérünk a Rav-Terv Bt-től, Budai Gergelytől és Csigó Andrástól. A végzettségük meg van nekik hozzá.



Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2024. (III.4.) önkormányzati határozata**

***Ajánlatkérés TOP\_PLUSZ 1.2.3-21 GM1-2022-00025 kódszámú Belterületi út fejlesztése című, "Belterületi utak fejlesztése - Szőgye Táborthely utca burkolatfelújítás"***

*kivitelezéséhez kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátása.*

*Megvalósítási helyszínek: 9062 Kisbajcs, -Szőgye-336/21,335/3,334/3,333/3,331/3 hrsz-ek.*

***Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ajánlatot kér a TOP\_PLUSZ 1.2.3-21 GM1-2022-00025 kódszámú Belterületi út fejlesztése című, "Belterületi utak fejlesztése - Szőgye Táborthely utca burkolatfelújítás"***

*kivitelezéséhez kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátására.*

*Megvalósítási helyszínek: 9062 Kisbajcs, -Szőgye-336/21,335/3,334/3,333/3,331/3 hrsz-ek.*

*Az ajánlattételi felhívást az alábbi gazdasági szereplőknek küldi meg:*

Név: **Rav-Terv Bt.**  
Cím: 7635 Pécs, Bagoly dűlő 9/a  
Képviseli: Papp László ügyvezető  
Adószám: 22579562-1-02  
Email cím: rav.terv.bt@gmail.com

Név: **Budai Gergely ev.**  
Cím: 8797 Tapolca, Szabadság utca 28.  
Adószám: 66640349-1-39  
Email cím: budai@vipinfo.hu

Név: **Csigó András ev.**  
Cím: 9300 Csorna, Táncsics Mihály utca 76/A  
Adószám: 68545147-1-28  
Email cím: csigoandras@gmail.com

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester  
Határidő: azonnal

**4./ TOP PLUSZ 1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése Szőgye-Táborthely utca pályázati pályázati kiírás kivitelezési munkákra**

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester: Az előbbieken említett pályázattal kapcsolatban a pályázat kiírása kivitelezési munkákra. Itt a HUN-ROAD MOVA Építő Kft-nek, MAKADÁM Útépitő és Helyreállító Kft-nek, valamint az ARVIA ÉPÍTŐ Kft-nek küldjük ki az árajánlat kérését.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2024. (III.4.) önkormányzati határozata**

***Ajánlatkérés TOP\_PLUSZ 1.2.3-21 GM1-2022-00025 kódszámú Belterületi út fejlesztése című, "Belterületi utak fejlesztése - Szőgye Táborthely utca burkolatfelújítás" kivitelezési feladatok ellátása.***

*Megvalósítási helyszínek: 9062 Kisbajcs, -Szőgye-336/21,335/3,334/3,333/3,331/3 hrsz-ek.*

***Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ajánlatot kér a TOP\_PLUSZ 1.2.3-21 GM1-2022-00025 kódszámú Belterületi út fejlesztése című, "Belterületi utak fejlesztése - Szőgye Táborthely utca burkolatfelújítás" kivitelezési feladatok ellátására.***

*Megvalósítási helyszínek: 9062 Kisbajcs, -Szőgye-336/21,335/3,334/3,333/3,331/3 hrsz-ek.*

*Az ajánlattételi felhívást az alábbi gazdasági szereplőknek küldi meg:*

**Név:** HUN-ROAD MOVA Építő Kft.  
**Székhely:** 9021 Győr, Árpád u. 14. III/24.  
**Képviseli:** Mohácsi Tamásné  
**Adószám:** 14296255-2-08  
**Email cím:** hunroad@hunroadkft.hu

**Név:** MAKADÁM Útépitő és Helyreállító Kft.  
**Székhely:** 9028 Győr, Külső Sági u. 20  
**Képviseli:** Lőkös Zoltán  
**Adószám:** 11466648-2-08  
**Email cím:** makadamkft@makadamkft.hu

**Név:** ARVIA ÉPÍTŐ Kft.  
**Székhely:** 9024 Győr, Bartók Béla u. 8/A, I/4  
**Képviseli:** Horváth Sándor  
**Adószám:** 13178572-2-08  
**Email cím:** info@arviakft.hu

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester  
Határidő: azonnal*

### **5./ Pályázati kiírás civil szervezetek támogatására**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester  
Írásos előterjesztés*

Kamocsai Sándor polgármester: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Az utóbbi években ezt csináltuk és 800.000.-Ft-ot szoktunk kiírni. Tavalyi évben meglepetésünkre csak egy civil szervezet pályázott, annak ellenére, hogy többen is voltak, pénz kellett volna nekik, de nem jöttek, nem tudtuk ezt teljesíteni. Az utólagos kéréseket pedig már nem tudtuk teljesíteni. Én javasolnám ennek a pályázati kiírásnak a megemelését 1.500.000.-Ft-ra és ebbe szeretném, ha beletennénk a kisbajcsi Egyházközséget, a templom fűtésének a kiépítését, de csak a villanyfűtésre és nem az ablakokra.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Kérem, hogy a helyi civil szervezeteknek menjen ki egy tájékoztatás a pályázati lehetőségről.

Kamocsai Sándor polgármester: Jó, rendben, tavaly is kiküldtük.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

### **Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 23/2024. (III.4.) önkormányzati határozata**

*Pályázati kiírás civil szervezetek részére*

*Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek részére kiírt pályázati felhívást az alábbi kiegészítéssel fogadja el:*

*1./a pályázók körét kibővíti a helyi egyházközségre is, mely pályázatot adhat be a templom fűtésének támogatásához*

*2./ a rendelkezésre álló támogatási összeg mindösszesen 1.500.000,-Ft.*

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

### **6./ Döntés közbeszerzési eljárásról**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester  
Írásos előterjesztés*

Kamocsai Sándor polgármester: A „Fejlesztések Kisbajcon” közbeszerzési eljárás eredménytelennek bizonyult a közbeszerzés, az épületnek az építésére is, illetve a második közbeszerzési része a gyalogátkelőnek az építésére is. Sajnos olyan árak jöttek itt a szóbeli tárgyaláson, amit nem tudunk teljesíteni, ezért kérem elfogadni, hogy ez eredménytelen volt.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

#### **Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 24/2024. (III.4.) önkormányzati határozata**

##### ***Fejlesztések Kisbajcon közbeszerzési eljárás eredmények megállapítása***

***Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testület a „Fejlesztések Kisbajcon” tárgyú közbeszerzési eljárásban***

- 1) Az **1. közbeszerzési rész** („Épület építése”) tekintetében megállapítja, hogy a közbeszerzési eljárás a Kbt. 75. § (2) bekezdés b) pontja alapján **eredménytelen**.
- 2) A **2. közbeszerzési rész** („Gyalogátkelő létesítése”) tekintetében megállapítja, hogy a közbeszerzési eljárás a Kbt. 75. § (2) bekezdés b) pontja alapján **eredménytelen**.
- 3) Felkéri a közbeszerzési tanácsadót, hogy a döntés alapján az összegzést küldje meg az ajánlattevők részére.

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

#### **7./ Közbeszerzés újbóli kiírása, 2024. évi közbeszerzési terv, Felelősségi rend**

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester: Ugyanerre a pályázatra próbáljuk meg még egyszer kiírni ezt a pályázatot, ugyanúgy az épületre és a zebrára, mivel azt tapasztaltuk, hogy tényleg voltak azért elég nagymértékben, akik kisebb árajánlatot adtak és talán hajlandóak lesznek ennél is kisebb árajánlatot adni, illetve voltak olyanok, akik lecsúsztak az első beadásról és ők pedig jelezték, hogy mindenképpen szeretnének részt venni.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Annyival szeretném kiegészíteni, hogy egyeztettem a Tamással és akkor azt mondta, hogy abban maradtak, maradtunk ott, hogy ez ne fenntartásos legyen, tehát azt a mondatot vegyük ki belőle, hogy csak az pályázhat, akinek az előző árbevétele a nettó 1 milliárd forintot nem haladja meg, hogy bárki pályázhasson, hogy támogassuk a kört. Először mikor kérdezte, mondtam, hogy kiírom ugyanúgy, ahogy az előző volt, és akkor mivel, hogy itt hárman adtak be pályázatot, de az egyik e miatt esett ki, mert meghaladta a bevétele, holott az övé lett volna a legjobb ajánlat, de emiatt kiesett, és akkor azt mondtuk, hogy akkor kivesszük ezt az 1 milliárdos értékhatárt.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 25/2024. (III.4.) önkormányzati határozata**

*Közbeszerzési eljárás újbóli megindítása*

***Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „Fejlesztések Kisbajacson” tárgyú közbeszerzési eljárás újbóli megindítását határozza el.***

*A Képviselő-testület a közbeszerzési eljárás lebonyolításával megbízza a KG Procure Kft-t, amely képviselőiében Krizmanich Gergely felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó jár el.*

*A becsült érték meghatározása során a Kbt. 28. § (2) bekezdésének megfelelően a becsült értéket meghatároztuk, azt dokumentáltuk. Az építési beruházás becsült értéke tervezői tételes költségvetés készítésével került meghatározásra.*

*A közbeszerzés becsült értéke **nettó 103 958 918 Forint**, amelyből*

- az 1. közbeszerzési rész („Épület felújítása”) tekintetében **nettó 89 674 178 Ft**,
- az 2. közbeszerzési rész („Gyalogátkelő létesítése”) tekintetében **nettó 14 284 740 Ft**.

*A Kbt. 76. § (2) bekezdés c) pontja alapján a nyertes ajánlat kiválasztásának szempontja a legjobb ár-érték arányt megjelenítő szempontrendszer.*

*A közbeszerzési eljárás a becsült értékre tekintettel az eljárás a Kbt. 112. § (1) bekezdés a) pontja alapján a Kbt. 117. § szerint kerül lefolytatásra oly módon, hogy Ajánlatkérő a tárgyalás tartásának lehetőségét fenntartja.*

*A Képviselő-testület tagjai nyilatkoznak arról, hogy a közbeszerzési eljárás vonatkozásában velük szemben a Kbt. 25. §-ban foglalt összeférhetlenségi okok nem állnak fenn.*

*A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a becsült érték meghatározásakor a Kbt. 19. §-ban foglaltakat figyelembe vette.*

*A beszerzés támogatásból valósul meg, melynek forrása a **TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022-00024** azonosító számú projekt.*

*A Képviselő-testület felkéri az eljárásba bevont szakértőt, hogy az eljárást az EKR rendszerben indítsa meg.*

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 26/2024. (III. 4.) önkormányzati határozata**

**Felelősségi rend**

*Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzéshez tartozó Felelősségi rendet a melléklet szerint elfogadja.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 27/2024. (III. 4.) önkormányzati határozata**

**2024. évi közbeszerzési terv**

*Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervét a melléklet szerint elfogadja.*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Határidő: azonnal*

**8./ Az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek meghatározása a Gst. 45. § (1) és 3. § (1) szerint**

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester: Ez arról szólna, hogy mennyi hitelt vehetünk fel, de szándékunk szerint nem szeretnénk, ha erre sor kerülne.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Az utolsó táblázat a 2024. évi ezt így nem értem.

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Mi összeszámoltuk, és kimaradt a végtörlesztésnek a 6 millió forintja, ami nem szerepel még ott. Ha azt hozzáadjuk, azt a 6 millió forintot, amit az önkormányzat szeretne törleszteni ez évben és betervezett, akkor úgy már kijön, és elnézést, innen valóban hiányzik egy számadat.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2024. (III.4.) önkormányzati határozata 2024 évi saját bevételek és adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségek**

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. § alapján A helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat és a társulás évente, legkésőbb a költségvetési rendelet, határozat elfogadásáig határozatban állapítja meg:

- a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Gst.) 45. §. (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek összegét, mely Kisbajcs Község esetében 2024. évben az alábbiak szerint alakul:

helyi adóból és a települési adóból származó bevétel 58 160 000,- Ft, önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel 2 620 000,- Ft, az osztalék, a koncessziós díj és a hozambevétel 0,- Ft, tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel 44 700 000,- Ft, bírság-, pótlék- és díjbevételek 200 000,- Ft, a kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés 0,- Ft, összesen 105 680 000,- Ft

- a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Gst.) 8. §. (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből (2024. évben az önkormányzat fejlesztési hitel felvételét nem tervezi) fizetési kötelezettsége Kisbajcs Községre vonatkozólag az alábbi táblázat alapján kerül elfogadásra:

Hitel fajtájának megnevezése	2024. év	2025. év	2026. év	Összesen
Fejlesztési hitel -óvoda tornaszoba- <b>törlesztése, kamat fizetés</b>	929 000,-	896 395,-	865 531,-	3 525 566,-
Fejlesztési hitel -bölcsőde építés- <b>törlesztése, kamat fizetés</b>	1 193 000,-	1 137 573,-	1 078 597,-	4 428 738,-
Végtörlesztés	6 000 000,-			
Összesen	8 122 000,-	2 033 968,-	1 944 128,-	7 954 304,-

Határidő: Költségvetési rendelet elfogadását megelőzően

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

## 9./ Az önkormányzat 2024. évi költségvetése

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester: Az írásos anyagot megkapta mindenki. Akinek kérdése van, kérem tegye fel. Az elmúlt költségvetésből, amit február elején tárgyaltunk, bekerült plusz költségként Szőgyén a ravalozón a cserép javítása. Szükség van a hirdetőablák festésére, javítására, ennek a költségével is terveztünk, a munkálatokat a parkgondozókkal, falugondnokkal meg tudjuk oldani. Időközben megérkeztek az árajánlatok az Árpád utcai és az Arany János utcai árkok kialakítására vonatkozóan is. Az Árpád utcán kialakítottuk a telket, de előtte nincs vízelvezető árok, ott azt meg kellene oldani. Úgy tudjuk megoldani, hogy a Táborhely utcában, ami kialakításra kerül út szélesítés, ott bent van egy folyóka elem és az ki lenne onnan szedve, ez kb. 150-180 méter hosszú és itt fel lenne egy része használva. Az Arviásoktól kértünk árajánlatot, ők adtak, ha jól emlékszem egy 6 millió forintos árajánlatot, de 60 méterre. Oda nem kell 60 méteres árkot kiépíteni, véleményem szerint a fele is elég lenne. Radics Tamás földmérőnél megrendeltem, hogy most már véglegesen jelölje ki a pontokat, hogy át tudjam adni a vevőknek a telekrészt. Az IKSZT-nél van ez a vizesblokk, hogy ha a pályázat nem nyer, amit beadtunk az épület felújítására, az kerüljön felújításra, mivel itt a saroknál egy nagyobb esőnél mindig beázik, az állagmegóvás miatt lenne rá szükség. Szeretném, ha a pályázat nem nyer, hogy kezdjük el ennek az épületnek a felújítását. A folyosó, illetve a pénzügyes irodának a meszelésére kellene beterveznünk. Február 20-án a közös testületi ülésen elfogadásra került az iskolai étkeztetés és a közös önkormányzati hivatalnak a költségvetése, mindenki kapott egy levelet tudomásom szerint pénteken, itt közös döntés volt, határozat született, úgyhogy az, hogy Nagybjacs hoz egy ilyen döntést értelmetlen.

Széles István képviselő: Miért, megteheti?

Kamocsai Sándor polgármester: Nem teheti meg. Vannak törvények, amiket nekik is be kellene tartani. Még van itt az Arany János utcánál, ami már régóta gond, a KPM nem hajlandó az árokkal foglalkozni. Ott a lakók már jelezték, hogy penészesedik a lakásuk, mert egy nagyobb esőnél a víz befolyik az utcáról a lakásokhoz. Először gondoltuk, hogy a vízelvezetőt összekötnénk a meglévő árokkal és elvezetnénk a vizet oda és el tudna jönni a Szavai csatorna felé.

Vizi Tamás képviselő: Mik azok a nagyobb tételek, amik módosultak a februárhoz képest, végig tudnánk nézni?

Kamocsai Sándor polgármester: A 011130, ezen nem történt változás, itt a polgármester bére és költségtérítése, valamint az alpolgármester költségtérítése szerepel. A ravalozónál a köztemető fenntartásánál van betervezve egyéb bevételekre 200.000.-Ft, ezek a sírhely megváltások. 2002. után lettek kiírva a sírhely megváltások, 25 évre vannak megadva. Én azt javasolnám, hogy itt lesz a húsvét, ezt már beszéltük a pénzügyesekkel, hogy jó lenne egy figyelmeztető táblát kitenni, hogy átnéznénk a megváltott sírokat és oda valamit kiragasztani, hogy figyeljenek oda mert lehet, hogy nem idén, hanem jövőre lejár a megváltása. Szeretném a homlokfalat a parkoló felől, most deszka borítás van a falon és ezt kellene megcsinálni. Itt is van viharkárnak a helyreállítása, erre kaptunk 27.000.-Ft vagy 30.000.-Ft-ot. Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok. Itt van a posta helyiség bérleti díja, ezt hagynám annyiban amennyi volt. Az orvosi lakás bérleti díját 120.000.-Ft-ról, 150.000.-Ft-ra emelnék március 1-től, a KMB szolgálati lakás az



annyi marad, amennyiről kötöttünk velük szerződést. Az ingatlan értékesítés lenne összesen 40.700.000.-Ft. Az Árpád utcai telkek értékesítése ÁFA-val 9.700.000.-Ft, a szőgyei telkek 30.000.000.-Ft és az ártérben lévő területek értékesítése, az pedig 5.000.000.-Ft-ra van tervezve.

A következő az önkormányzat elszámolása a központi költségvetéssel, ez állami pénz, ezt adják.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Láttam a részletezést, a segítők támogatása, ez kikre vonatkozik, milyen segítők?

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Ők az óvodai dajkák. Külön vannak a bölcsődei dajkák. Az elfogadott költségvetésnek megfelelően az iskolai étkeztetés és a közös hivatali hozzájárulás.

Kamocsai Sándor polgármester: Bízunk benne, hogy Vének ennyivel hozzájárul a bölcsődéhez, ami be van tervezve. A visszafizetések megtörténtek. Út, autópálya építésen, a szőgyei TOP Plusz-os Táborhely út, oda műszaki ellenőr. Van a közutak karbantartása, murva szőgye temetőhöz vezető út, a kishídnak a festése, híd karbantartás, szintén festés.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Melyik közút karbantartására fordítunk még összeget, mi lesz az még?

Kamocsai Sándor polgármester: Padka töltése, ahol le van szakadva, oda mart aszfaltot vagy murvát kell tenni a Kismező utca, Kossuth utca, szinte a régebbi utak mindenhol, állagmegóvóként.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: És ezt pályáztatjuk majd, ezt a 3,5 millió forintot, vagy ez, hogy lesz?

Kamocsai Sándor polgármester: Ezt önerőből csináljuk, ez nem egy akkora tétel, hogy pályáztassuk, a legolcsóbb, ha helyi vállalkozóval csináltatjuk. Itt van az Árpád utcai árok kialakítása 60 méter, és ez 2.801.000.-Ft+Áfa, de nem kell 60 méter árok, mert felesleges és az Arany János utcai árok kialakítása 60 méter, az se fedti egészen a 60 métert.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Jó, ide 1-1 millió helyett 2,8 millió és 4 milliót terveztünk. Ezek az összegek pályáztatással vagy ez is önerő.

Kamocsai Sándor polgármester: Erre árajánlatot kértünk és erre van. Ezek nincsenek megpályáztatva, csak kértünk árajánlatot. Vannak az áramdíjak, szerződés szerint. A zöldterület kezelésnél itt a két dolgozó bére.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: És a két dolgozónak a munkaruha, védőruha, munkavédelmi cipő, a 250.000.-Ft?

Kamocsai Sándor polgármester: Igen.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Tárgyak tisztítása, olajfogó az miért?

Kamocsai Sándor polgármester: Az itt, amik vannak Szőgyénél az ipari park mellett, a Metabond mellett, illetve itt szemben az a két olajfogó, azokat már 10-14 éve építettük és illő lenne megnézni, milyen állapotban vannak és ha szükséges, akkor tisztítani.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Ezt az 1 millió forint összeget ezt esetleg nem lehet megbeszélni az ottani tulajdonossal.

Kamocsai Sándor polgármester: Ezt beírtuk, mert most már meg kellene ezeket nézni és ehhez gépek kellene.

Vizi Tamás képviselő: Szűnyoggyérítésre elég volt ez a nagyságrend tavaly?

Kamocsai Sándor polgármester: Tavaly úgy emlékszem elég volt, mert csináltak államilag is.

Vizi Tamás képviselő: Mert idén is biztosan sok lesz és azon ne emeljünk-e? Nekem szűkösnek tűnik egy az 1 millió forint.

Kamocsai Sándor polgármester: Idáig pár százezer forint volt, és az a baj, hogy mindennek megy fel az ára, alighanem a katasztrófavédelem is ad támogatást, tavaly az adott nagy támogatást, mert az ide vezényelt füstölősök mind azok voltak, mi a biológiai írtást fizettük. Tavaly kétszer fizettünk egyszer Szőgyén és egyszer Kisbajcon, amikor volt a falunap, a többi mind az katasztrófavédelem volt. Ezt akkor is lehet módosítani, ha többre van szükség, ha nagyon fontos. Mindent nem tudunk átvállalni, sok a pangó víz, biztos, hogy lesz szűnyog.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Az üzemeltetési anyagok beszerzése, az mit takar ez a 400.000.-Ft?

Kamocsai Sándor polgármester: Az irodai papírárak.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Karbantartás, javítási szolgáltatás, vizesblokk beázás javítás, folyosó, gazdálkodási iroda faljavítás, festés, az itt nálunk? Ez a 100.000.-Ft és 730.000.-Ft?

Kamocsai Sándor polgármester: Igen.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Ebben szerepel egy további 730.000.-Ft-os tétel, kopjafák készíttetése, kihelyezése. Ez nem volt benne az előzőben.

Kamocsai Sándor polgármester: Ez nem volt benne. Elkészült ez a kopjafa, amit a templomhoz akartunk felállítani, ezt az egyház, a püspökség nem engedélyezte, ez a kopjafa elkészült, el lehet hozni, ennek ennyi az ára.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: A képviselő-testület tudott a kopjafa elkészíttetéséről? Ez az előző képviselő-testületi ülésen elhangzott? Én nem tudok róla. Írásos anyagot nem láttam róla.

Kupó János alpolgármester: Beszélni már többször beszéltünk róla, hogy írás volt-e róla azt nem tudom, de beszéltünk már róla az biztos.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Volt döntés róla, hogy 730.000.-Ft-ot a költségvetésből elkülönítünk és kifizetünk?

Vizi Tamás képviselő: És hova fog kerülni?

Kamocsai Sándor polgármester: Hát, mivel nem kerül ide a templomhoz, mert egyházi területre, katolikus területre nem kerülhet, úgy gondoltuk, hogy a bölcsődének a parkoló mellett van egy kis zöld terület, oda csinálnánk neki helyet.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Kik gondolták, hogy kerüljön oda az a kopjafa?

Kamocsai Sándor polgármester: Nézze, én ezt azért gondoltam - amikor volt ott a nagy tortúra, hogy kivágattuk a nagy platánfát, ez ebből készült - hogy lássa a falu, hogy nem elherdáltuk, hanem egy emléket akarunk állítani.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Nem kellett volna erről beszélnünk testület előtt? Minek állítunk emléket a kopjafával?

Kamocsai Sándor polgármester: Van kint egy emlékparkunk, amit szinte nem tudunk használni, mert ott van az út. Tehetünk bármilyen emléket, nem jönnek ki az emberek, mert messze van. Azért gondoltam a templom kertre, mert mint Nagybjacson is van a millenniumi kereszt és ott is van egy kopjafa és ott közel van, faluközpontban van és a megemlékezéseket meg tudják tartani. Itt bármikorra tettük az időpontot, nem lehetett hallani a műsort, azért gondoltuk azt, hogy bevisszük a központba, ezt még az atyával is beszéltük, de mivel ezt a katolikus egyház a területére nem engedi, mert ez a református egyház jelképe, annak ellenére láttam már ilyet.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Én ezzel a tétellel nem értek egyet, szerintem a kopjafa az ide az alsó-Szigetközbe nem feltétlenül szükséges. Az összegre való tekintettel, meg egyáltalán nem. Ezzel kapcsolatban vártam volna a képviselő-testület tájékoztatását, akár így költségvetésileg, akár beszéltünk volna róla. Azt elfogadom, hogy az egyház nem engedi a területére, de ezt ilyen kényszermegoldásnak találom, hogy ott legyen egy nem tudjuk mire emlékeztető emlékhely, a 730.000.-Ft-ot sokallom. Elnézést kérek, de lehet, hogy a szociális tűzifa kiegészítése éveken keresztül, az lehet, hogy hasznosabb lett volna ebben a gazdasági helyzetben. Ez az én privát véleményem. 730.000.-Ft-ról beszélünk, egy műtárgyról, ami nem került a képviselő-testület elé, tehát ennek a döntését kérem vállalja magára. Szerintem mehetünk is tovább.

Kamocsai Sándor polgármester: Mehetünk.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Várhatóan a Ritek szolgáltatás az június 30-al megszűnik ugye? Akkor ezt a kolléganők a közös testületi ülésen megbeszéltük, át fogják tudni venni és akkor meg is lesz a plusz.

Vizi Tamás képviselő: Jogilag ezt jeleztük is már nekik, fel van mondva, vagy ilyenkor mi van? Mi van a korábbi szerződésben, mikor kell nekik szólni? Előtte három hónap vagy mi van benne?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: A tárgyalásoknál a polgármesterek, a kisbajcsi polgármester úr jelezte, hogy csak fél év, azonkívül a felmondásban egy hónap van. Jelezve volt feléjük.

Vizi Tamás képviselő: Vannak még új tételek, ahhoz képest, ami volt?

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Csökkent az érintésvédelmi felülvizsgálatnak a díja valamennyivel, ajánlat alapján. Megkaptuk az árajánlatot, számoltunk az árajánlatból és ebből tudunk kalkulálni egy összeggel és várhatóan picit kevesebb lesz.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: A mostani költségvetésből hiányzik az IKSZT illetménye az ugyanaz, amit megbeszéltünk?

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Igen, nincs változás.

Vizi Tamás képviselő: A programoknál ez mennyiben módosítja a számokat, hogy kicsit kevesebb támogatást kaptunk, mint terveztük?

Kamocsai Sándor polgármester: Ezt önerőből megcsináltuk, ez 4-500.000.-Ft volt, de ide 1,5 millió forint volt betervezve és nyilván a nyárbúcsúztatót, azt is majd kicsit karcsúbbra vesszük.

Vizi Tamás képviselő: És ezek a zárójelben lévő számok, ezek mik?

Kamocsai Sándor polgármester: Ha nem nyertünk volna, akkor ennyit terveztünk volna rá.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Tehát akkor a hagyományos disznóölés az 500.000.-Ft, az aratófesztivál az Interreg 6.663.000.-Ft.

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Így lettek a támogatási kérelmek benyújtva. Tételesen így szerepelnek.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Nyárbúcsúztató Interreggel 200.000.-Ft, amit terveztünk, az 3.163.000.-Ft.

Kamocsai Sándor polgármester: Nem lesz az annyi, meg majd itt az aratófesztiválon is kicsit változtatunk. A támogatás az kb. 7.200.000.-Ft lesz.

Vizi Tamás képviselő: Azt euróban kapjuk?

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Mivel nincs eurós számlánk, így vélhetőleg forintban fogjuk megkapni. A pályázati anyagban 400.-Ft-tal lett számolva az euró.

Vizi Tamás képviselő: Ez kicsit optimista, de legyen úgy.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: A civil szervezetek támogatása, ami 1 millió forint volt idáig, az 1,5 millió forint, itt a Bajcs SE, a Baráti Kör, a Szőgyéért Alapítvány támogatása szerepel. Ez nem függ össze, ha mondjuk szeretne újjá éledni valamilyen civil szervezet? A pingpong asztalos kérdésben sikerült előre lépni?

Kamocsai Sándor polgármester: Igen, itt van a pingpongasztal, ezt még csak kölcsön kértük, még nem áldoztunk rá pénzt, mert igazán nem olyan stabil ez a létszám.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Meghirdettük, hogy van rá lehetőség?

Kamocsai Sándor polgármester: Ezt a Laci vállalta, mi a helyet biztosítjuk, hoztunk ide egy asztalt, Ő vállalta a szervezést. Beterveztünk az 1954-es szőgyei árvíz évfordulójára egy nagyobb összeget, úgy érzem ennyivel a szervezőknek tudunk segíteni.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Mosogatógép az iskolába, amiről a múltkor beszéltünk?

Kamocsai Sándor polgármester: Néztem, 1.500.000.-Ft-ért lett volna olyan, amibe 24 garnitúra fér bele. Ezt még meg lehetett volna venni, de kell hozzá, ugyanúgy 1 személyzet, sőt kellett volna olyan is, amibe belerakják a maradékot, meg ahova kiteszik lecsepegni az edényeket. A legnagyobb baj, hogy nem fér el abban a helyiségben. Lemértük a vízvezeték szerelővel, azt mondta, hogy ezt nem lehet itt megoldani, a személyzetten sem tudunk csökkenteni, mert a három ember kell ugyanúgy.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Az óvoda gázkazánjának a javításánál tartok, ez az előzőben nem tudom, hogy benn volt-e?

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Karbantartásként szerepelt. Arra meg lett időközben az árajánlat, úgy tudom Jegyző Asszony ezt már rendelkezésre bocsátotta.

Kamocsai Sándor polgármester: Akkor, ha már tovább mentünk, nekem lenne egy pár dolog a házi segítségnyújtáshoz. Sajnos az Anita beteg lett, ősszel már nem volt szükség a betegellátásra, de kötelező feladat. Még nem tudni, hogy mikor fog tudni jönni dolgozni az Anita, viszont nekem az a véleményem, amit már a Pistával és Janival is beszéltünk, hogy kivel oldjuk meg, mert ő mindent el tudott látni a betegek körül. Próbálkoztunk Vénekkal, hogy csináljunk egy házi segítségnyújtó szolgálatot, Vének azt mondta, hogy ők nem tartanak rá igényt. Most Nagybjacs próbálkozik egy felmérést csinálni, nem tudom, hogy mire fognak jutni, meg mire fogunk jutni Nagybjacccsal. Én azt mondom, hogy mindenképpen hagyjuk benn, mert szükség van rá.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Szükség van rá, és lesz is, mert idősödő településről beszélünk, kell a házi segítségnyújtás.

Kamocsai Sándor polgármester: És akkor itt van a gyermekjóléti szolgálat, itt felvetődött a kolléganőtől a kérdés, hogy neki nyelvvizsgálója van és nem kapott nyelvvizsga pótlékot. Ez ugye a személyi bérrel dolgozóknak nem jár, de neki viszont jár. Nekem az a véleményem, hogy ha az IKSZT vezetőnek is van nyelvvizsgálója és neki adtunk pótlékot, akkor a Timinek is meg lehet állapítani, függetlenül attól, hogy naponta kell-e használnia vagy sem, ha egyiknek jár, akkor a másikat is.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Bocsánat, ez nem jár, ahogy már a múltkor is mondtam, csak adható. Nem kell összetéveszteni a köztisztviselőkkel, ott törvény szabályozza, hogy mi az, ami után kötelező adni, nála nem kötelező adni.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Ez mekkora összeg?

Vizi Tamás képviselő: Ez melyik sor? A béreknél?

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: A bérehez lett berakva.

Vizi Tamás képviselő: Az Ágnessel úgy állapodtunk meg, hogy ő már kapja.

Kamocsai Sándor polgármester: Igen.

Vizi Tamás képviselő: Akkor nem nagyon van mit tenni, vagy mindkettő vagy egyik sem.

Kamocsai Sándor polgármester: Csak, hogy tudjatok róla, hogy be lett téve a bérehez. Szomorúan tudatta velünk a vízvezeték szerelő, hogy 24 éves a gázkazán. Valamelyik évben volt egy nagyobb felújítás a karácsonyi szünet után, akkor megoldották a szerelők. Most újból ugyanaz a hiba kezd lenni. A Péter adott árajánlatot a javításra, de azt mondta, hogy ő javasolja, hogy ki kellene cserélni.

Vizi Tamás képviselő: Ez mekkora összeg lenne konkrétan?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Ott van az árajánlat a végén.

Kamocsai Sándor polgármester: Ez két lap. Van egyszer a 416.000.-Ft-os ez a javításról.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Van ez a 416.000.-Ft a javításról és van egy 1.751.214.-Ft, amiben benne van a kazán is gondolom.

Kamocsai Sándor polgármester: Igen, benne van a kazán, a munkadíj és az anyagköltség is, mert ott még kellene a szivattyúkat és eyebeeket is cserélni és van benne egy műszaki ügyintézés is.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Kazán javításra 1.095.000.-Ft-ot terveztünk és most itt van a cseréről a számla.

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Annyit én még hozzátennék, hogy be is írtam a kazáncserének az árajánlatának az aljára, hogy amennyiben az osztó csere is megtörténik, abban az esetben a munkadíjat már nem számolja fel a vállalkozó.

Vizi Tamás képviselő: Kell mind a kettő?

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Azt mondta, hogy indokolt. Kérdeztem, hogy melyik halasztható. Nyilván a kazáncsere az jelenlegi probléma, a másik esetben, hogy elfolyik a víz, azt lehetne javítani, csak nem biztos, hogy érdemes.

Kamocsai Sándor polgármester: Ezt a rendszert nem ő csinálta, de a karbantartásokat igen.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Javítsunk a költségvetésben, szerintem tegyük tervezett összegnek. Ha tovább haladunk, akkor az óvodában a vizesblokkot a tornaszoba mellé tervezzük,

ennek a tervezési díja 2,5 millió forint plusz a forgalmi adója, tehát ez 3.475.000.-Ft, ez, amit itt látunk a másik terv.

Kamocsai Sándor polgármester: Igen, csak nem úgy lesz a terv, egy kis módosítás van rajta. Úgy próbáltuk megoldani, hogy oda tudjunk csinálni a tornaszereknek egy kis tárolót, de olyan keskeny hely marad, hogy nem lenne értelme. Van még itt betéve a költségvetésbe, az óvoda bejárójához egy előtető, ez 595.000.-Ft+Áfa-ért van az árajánlat.

Széles István képviselő: Nekem több bajom is van ezzel az előtetővel. Az, hogy drága az rendben van, a másik, hogy acélból készül. Illik, ahhoz a házhoz az? Miért nem csináltatjuk meg fából, úgy, ahogy manapság csinálják. Ugyanez a baj, ezzel, arra is van egy ajánlat, ha jól tudom, az udvaron létesítendő fedett területre, az is acélból készül, az túlságosan ipari jellegű. Olyan, mint egy autószerelő műhely előtere. Azt is fából kellene, hogy elkészüljön. Nem biztos, hogy sokkal drágább lenne, vagy nem lenne drágább, de sokkal színvonalasabb lenne, mint egy acélszerkezet.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Nincs ellenfele, még kérhetünk árajánlatot. Esztétikai szempontból, hogy ha ezt a faluképi vonalat visszük végig, akkor ez illene oda inkább.

Széles István képviselő: Az ajánlatot is részleteiben jobban kellene ismerni, ahhoz, hogy tudni kellene, hogy sok vagy kevés, mert az óvoda előtti aránytalanul drága.

Kamocsai Sándor polgármester: Az 595.000.-Ft az Áfa-s ára, rosszul mondtam az előbb.

Széles István képviselő: Az is sok.

Kamocsai Sándor polgármester: Ezen az áron lehet még csökkenteni, mert polikarbonát lemezzel lenne ez borítva, az átlátszóval, 9 m<sup>2</sup>-es.

Széles István képviselő: Elég szép a homlokzata és az udvara is az óvodának, nekem nem tetszik oda egy acélszerkezet, akármilyen jól meg van csinálva. De ez csak az én véleményem, egy faszerkezet sokkal jobb lenne oda.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Jó, ez egy árajánlat, kérjünk még néhányat aztán döntünk.

Vizi Tamás képviselő: Kérjünk, még fára is.

Kamocsai Sándor polgármester: A fával biztos, hogy drágább lesz szerintem, de kérünk árajánlatot.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Akkor most mennyi összeggel tervezzük?

Kamocsai Sándor polgármester: Ez maradjon benn.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: De ez csak az óvodai, ez van benn. Az önkormányzatit beletegyük? Ez volt a kérdés.

Vizi Tamás képviselő: Szükséges?

Kamocsai Sándor polgármester: Jó lenne azért is, mert, hogy volt az István oktatáson, ott elmondták, hogy a garázs kötelező lenne. Kötelező lenne garázsban tartani a gépjárművet. Be is volt tervezve a pályázatba egy garázs, de meghiúsult, viszont ezzel meg megoldódna.

Vizi Tamás képviselő: Tervezzük be ezt is fából, aztán majd meglátjuk.

Kamocsai Sándor polgármester: A szögyeieknek az igényét figyelembe véve egy kamerarendszert kellene csinálni. A Patenttól kértem árajánlatot, az árajánlat 3,5 millió forint+ Áfa.

Széles István képviselő: Itt felmerül megint az a kérdés, hogy ennyiért érdemes? A kisbajcsi mennyire van kihasználva? Ki nézi ezt? Ennyi pénzért nem érdemes kiépíteni Szögyére.

Kamocsai Sándor polgármester: A rendőrök, ha van valami.

Kupó János alpolgármester: Volt egy-két ember, akinek volt felvetése, hogy legyen kamerarendszer.

Kamocsai Sándor polgármester: Az átjátszással lenne a gond. Mondtam nekik, hogy mobil kamerarendszerre adjanak árajánlatot, de véleményem szerint ez nem az. Ha meg lenne ott Szögyén a közösségi ház, akkor ott, az tudná fogadni, de jelenleg nincs olyan épület.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Akkor majd, ha meg lesz a közösségi ház, akkor majd pályázunk kamera rendszerre szerintem.

Kamocsai Sándor polgármester: Itt Kisbajcson ezt pályázaton nyertük 5-6 éve.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Ezt meg tudnánk csinálni önerőből?

Kamocsai Sándor polgármester: Jelenleg nem.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: A bérleti és lízing díjknál a sógenerátor bérlése, ez éves díj?

Kamocsai Sándor polgármester: Igen. A bölcsődében van, a sószobában.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Ez milyen teljesítményű, ezt nem tudnánk finanszírozni, mint bérelni? Nem lenne olcsóbb?

Kupóné Bakk Erika óvodavezető: Megnéztük, de olcsóbb volt a bérleti díj, mint amit vettünk volna. Használják a gyerekek, a sőt azt kaptuk hozzá, és nagyon kevés kell belőle, hogy a porlasztó működjön.

Kamocsai Sándor polgármester: Akkor ezekkel a módosításokkal javaslom a költségvetés elfogadását, a legfontosabb az óvodai vizesblokk és az óvodai előtető.

Vizi Tamás képviselő: Egy kérdésem lenne még a pénzügyes kollégákhoz, hogy köszönettel megkaptuk ezt az egyenleges számítást, igazából ennek az egésznek, a sok számnak az lenne a lényege, hogy lássuk a végén, hogy mennyi a szabadon felhasználható, nem terhelt egyenleg és ezt



nem látjuk. Ezt szívesen látnánk, hogy ez mennyi konkrétan, azt ki tudátok egészíteni, hogy a végén, ha ez egy nem annyira pontos, egy sáv, mondjuk például 18-22 millióig, nekünk az is információ, ez az ilyen szép körmondat, az kevésbé. A sok számnak a végén legyen egy szám, amiből látjuk, hogy mi az, ami nem terhelt. Jelenleg most mennyi a tudomásotok szerint?

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Azért nehéz tervezni, mert jelenleg az iparüzési adó be van kalkulálva a bevételbe, ami aztán nem keletkezik majd a következő hónapokban, tehát szeptemberig kellene, hogy ebből az önkormányzat gazdálkodni tudjon. Azt mondanám reálisnak, hogy 15 millió forint körülbelül, amivel lehet gazdálkodni.

Vizi Tamás képviselő: Ez a 18,5 millió forint, amit beszámoltatok a HIPA-ra az mennyire optimista.

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Egyeztettem az adós kollégával, azt mondta, hogy az abszolút, tehát éves szinten 55 milliót terveztünk, most övele egyeztetve az első 30 % befolyó összegét várjuk. Azt mondom, hogy ez reális számítás.

Vizi Tamás képviselő: Cégektől vannak jelzések, hogy ki, mit tervez?

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Nincs.

Vizi Tamás képviselő: Ez egy kulcskérdés lesz, mert egyéb jelentős bevételre 5 hónapon keresztül nem számíthatunk, kulcskérdés lesz, hogy ez megvalósul-e.

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: A következő testületi ülésre már konkrét szám adatokkal tudunk szolgálni, mert addigra elvileg ez az összeg befolyik. Azt még ott külön szerepeltettem, az adók tekintetében zajlanak a kivetések, 30 napos fizetési határidővel, áprilisra realizálódik, ott is van egy kisebb bevétele az önkormányzatnak, de nem olyan jelentős, mint az iparüzési adó.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: A bérekkel azokkal rendben leszünk, az menni fog?

Bogdán Nikolett gazdálkodási előadó: Igen.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: A bölcsőde most milyen létszámmal üzemel, hány gyermek van?

Kupóné Bakk Erika óvodavezető: 12 gyerekünk van, ma jött egy 1,5 éves kisgyerek és a törvény azt mondja ki, hogy ha van két év alatti gyermek, akkor 12 a létszám, tehát július 10-ig, amíg betölti a kisgyerek a 2 évet, addig 12 fő.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Nem a bölcsődében lévők számát kérdezem, hanem akik jelen vannak.

Kupóné Bakk Erika óvodavezető: Ennyi gyerek van jelen és így nem is lehet több, mert van 2 év alatti.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: 14 főre kell kiegészítenünk?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Igen, 14 fős a bölcsőde.

Tolnay Béláné gazdálkodási tanácsadó: Igazából 80 %-on működhet a bölcsőde.

A költségvetéshez más hozzászólás nem volt.

Kamocsai Sándor polgármester a rendelet tervezetet elfogadásra javasolta.  
Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 4 igen szavazattal 1 nem szavazattal (tartózkodás nem volt) az alábbi rendeletet alkotta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő Testületének  
2/2024. (III. 8.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről**

**10./ Egyebek**

Kamocsai Sándor polgármester: Van-e észrevételek, bármi.


Vizi Tamás képviselő: Olyan témám lenne az egyebeknél, hogy az előző ülésen beszéltünk a szőgyei mobilszolgáltatás témáról.

Kamocsai Sándor polgármester: Ebben ott tartunk, hogy kiküldtem az IKSZT vezetőjét és a falugondnokot, hogy felmérést végezzenek. Abban maradtunk, hogy március 20-ig várunk még a bejelentésekkel, utána megfogalmazzuk a szolgáltatók felé a levelet.

Mivel más tárgy, bejelentés nem volt, Kamocsai Sándor polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét és az ülést 19.10 órakor bezárta.

  
Kamocsai Sándor  
polgármester

K.m.f.

  
Horváthné dr. Nagy Szilvia  
jegyző